

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)»  
другого (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному  
транспорті)» спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному  
транспорті)» галузі знань 27 «Транспорт»

Сучасні транспортні системи стають все більше наукоємними, ефективно використання яких забезпечується інноваційними підходами. Експлуатація міжнародних транспортних систем вимагає спеціалістів з актуальними знаннями інноваційних технологій управління транспортною інфраструктурою. Це актуалізує випуск відповідних спеціалістів другого (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)».

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена співробітниками кафедри Організації авіаційних перевезень НАУ після консультацій з потенційними роботодавцями та науковцями, які підтверджують важливість та необхідність підготовки фахівців цієї освітньо-професійної програми.

Відмінність програми від інших полягає у розвитку експериментально-дослідницьких навичок у студентів, здатних самостійно розробляти стратегії розвитку транспортних технологій та систем, розробляти нові методи і засоби проектування транспортних технологій, а також досліджувати теоретичні і експериментальні моделі функціонування транспортних систем та їх елементів.

Програма передбачає формування чіткого розуміння зв'язку концептуальних схем наукових досліджень та методичних інструментів, що використовуються для підвищення ефективності функціонування та розвитку авіаційних підприємств.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг загальних компетентностей відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю Транспортні технології (на повітряному транспорті) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. Підприємство підтримує освітньо- професійну програму підготовки магістрів «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)».

Директор компанії  
ТОВ Крейзі Ллама

Павло СПІРДОНОВ

